ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ “ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟ ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ” ΤΟΥ Π.Μ.Σ. “ΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ”

Ανακοινώνεται στους υποψήφιους της Ειδίκευσης «Διοικητική Επιστήμη και Δημόσιο Μάνατζμεντ» του ΠΜΣ «Νομική και Διοικητική επιστήμη» ότι η βαθμολόγηση των γραπτών εξετάσεων ολοκληρώθηκε και η προφορική συνέντευξη (β΄ στάδιο αξιολόγησης) για όσους έχουν επιτύχει στο α΄ στάδιο (γραπτές εξετάσεις) θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Τετάρτη, 15-11-2023.
Οι υποψήφιες/οι που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην ανωτέρω διαδικασία έχουν ειδοποιηθεί ήδη για τον χρόνο και τον σύνδεσμο συμμετοχής τους με μήνυμα στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις που είχαν δηλώσει κατά την αρχική αίτησή τους για υποβολή υποψηφιότητας. 
Όσοι υποψήφιοι δεν συγκέντρωσαν την απαιτούμενη βαθμολογία για να συνεχίσουν στο β΄ στάδιο αξιολόγησης το οποίο είναι η προφορική συνέντευξη τους ευχαριστούμε για τη συμμετοχή τους και το ενδιαφέρον τους στο ΠΜΣ μας και τους ευχόμαστε κάθε περαιτέρω ακαδημαϊκή επιτυχία, ενώ τους προσκαλούμε να προσπαθήσουν ξανά το επόμενο έτος.
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